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PROTOKÓŁ NR XXIX/2008

z obrad XXVIII sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy

odbytej dnia 29 grudnia 2008r.,

której obrady trwały od godz. 14.00 do godz. 17.00,

a odbywały się w świetlicy OSP w Kruszwicy

Sesję otworzyła i przewodniczyła obradom przewodnicząca Rady Miejskiej w Kruszwicy – pani Emilia Lewandowska.

Sekretarzem obrad była wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej – pani Renata Skoczek.

Komisja wniosków pracowała w następującym składzie:

· radna pani Wanda Grabska,

· radny pan Adam Dołęga,

· radny pan Grzegorz Nowaczyk.

W sesji udział wzięło 20 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał i decyzji Rady Miejskiej.

Radny nieobecny: pan Marcin Owedyk.

W sesji udział wzięli:

· radni Rady Powiatu Inowrocławskiego,

· burmistrz Kruszwicy wraz z pracownikami Urzędu Miejskiego,

· prezesi, dyrektorzy firm, zakładów pracy,

· sołtysi i przewodniczący zarządów osiedli,

· przedstawiciele organizacji działających w gminie Kruszwica,

· mieszkańcy gminy Kruszwica,

· przedstawiciele prasy.

AD. 1. OTWARCIE I STWIERDZENIE QUORUM.

Obrady XXIX sesji otworzyła i prowadziła przewodnicząca Rady Miejskiej w Kruszwicy pani Emilia Lewandowska. Na podstawie listy obecności pani przewodnicząca stwierdziła, że w obradach bierze udział 19 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał i decyzji Rady. 

AD. 2. WYBÓR SEKRETARZA OBRAD- PODJĘCIE UCHWAŁY.

        Na sekretarza obrad XXIX sesji przewodnicząca Rady zaproponowała panią Renatę Skoczek. Pani radna wyraziła zgodę. Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 19 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przyjęta. W trakcie głosowania na sali obecnych było 19 radnych.

AD. 3. WYBÓR KOMISJI WNIOSKÓW- PODJĘCIE UCHWAŁY.

  W skład komisji wniosków pani przewodnicząca Rady zaproponowała radnych: panią Wandę Grabską, pana Adama Dołęgę i pana Grzegorza Nowaczyka. Radni wyrazili zgodę. Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta. W trakcie głosowania na sali obecnych było 20 radnych.

AD. 4. PRZYJĘCIE PROTOKÓŁU Z OBRAD XXVIII SESJI- PODJĘCIE UCHWAŁY.

      Przewodnicząca Rady przypomniała, że protokół był do wglądu w biurze Rady Miejskiej, był wyłożony przed obradami sesji i opublikowany w BIP.

Pytań, uwag, co do treści protokołu nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały dotyczącej przyjęcia protokółu z obrad XXVIII sesji. Radni przystąpili do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przyjęta. 

Protokół przyjęto w brzmieniu sporządzonym.

AD.5. INFORMACJA PRZEWODNICZĄCYCH KOMISJI O PRACY KOMISJI W OKRESIE MIĘDZYSESYJNYM.
     Jako pierwszy głos zabrał przewodniczący komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów pan Bogdan Hałasa, który powiedział, że komisja pracowała głównie nad projektem budżetu Gminy Kruszwica na 2009r. Na pierwszych dwóch posiedzeniach radni omawiali projekt budżetu -część dochodową i część dotyczącą wydatków budżetu Gminy Kruszwica a na kolejnych dwóch omawiane były wnioski wypracowanych przez poszczególne komisje Rady. Komisja zapoznała się z tymi wnioskami, przeanalizowała zasadność i wspólnie z panem Burmistrzem i panią Skarbnik zaopiniowała poszczególne wnioski z zapewnieniem, że będą to wnioski przyjęte jako autopoprawki do projektu budżetu na 2009r. Natomiast na jednym z posiedzeń komisja omawiała punkty związane z tematyką sesji. 
Przewodniczący komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Zdrowia pan Tomasz Boczkowski powiedział, że komisja w okresie międzysesyjnym zajmowała się sprawami dotyczącymi budżetu. Na jednym z posiedzeń omawiane były tematy związane z sesją.

Przewodniczący komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska pan Jan Szczupak powiedział, że w okresie międzysesyjnym komisja spotkała się czterokrotnie. Dwukrotnie omawiano sprawy związane z budżetem na 2009r, raz z radnymi z Piotrkowa Kujawskiego omawiano wpływ Kopalni Tomisławice na Jezioro Gopło. Natomiast na ostatnim posiedzeniu komisji omawiane były tematy związane z sesją.

Przewodniczący komisji Gospodarki Komunalnej i Pomocy Społecznej pan Piotr Imański powiedział, że komisja spotkała się trzykrotnie. Na pierwszym i drugim spotkaniu omawiany był budżet na 2009r natomiast na trzecim spotkaniu omawiane były tematy związane z sesją.

Przewodnicząca komisji Rewizyjnej pani Wanda Grabska powiedziała, że komisja odbyła trzy posiedzenia. Dwa posiedzenia poświęcone były projektowi budżetu, natomiast trzecie posiedzenie to posiedzenie kontrolne dotyczące analizy gospodarowania mieniem gminnym. 
 AD.6. INFORMACJA O DZIAŁALNOŚCI BURMISTRZA KRUSZWICY W OKRESIE MIĘDZYSESYJNYM.

      Informację złożył Burmistrz Kruszwicy pan Tadeusz Gawrysiak. Stanowi ona załącznik do protokółu.
Pytań, uwag nie zgłoszono.
 AD.7. ODPOWIEDZI BURMISTRZA KRUSZWICY NA INTERPELACJE I WNIOSKI ZŁOŻONE W TRAKCIE OBRAD XXVIII SESJI. 

       Odpowiedzi udzielił Burmistrz Kruszwicy pan Tadeusz Gawrysiak. Odpowiedzi stanowią załącznik do protokółu z obrad sesji.

Radny pan Łukasz Olbryś powiedział, że ma zastrzeżenie, co do interpelacji, którą złożył na XXVIII sesji. Poprosił pana burmistrza o udzielenie odpowiedzi w sprawie prac porządkowych które prowadzone były przy cmentarzu na Zagoplu. Pan radny poprosił o rzetelną odpowiedź w tej sprawie.
Burmistrz Kruszwicy pan Tadeusz Gawrysiak odpowiedział, że zgadza się z uwagą pana radnego i potwierdza, że prace takowe były tego dnia prowadzone. Uważa jednak, że interpelacja  była niestosowna. Pracownicy Robót Publicznych otrzymują dzień wolny za pracę w święta. Jeśli jest taka konieczność, aby pracowali to niestety muszą w dni świąteczne pracować. 
AD. 8. SKŁADANIE INTERPELACJI I ZAPYTAŃ.

     Rady pan Grzegorz Pawlak ponowił interpelację dotyczącą otworzenia gabinetu ginekologicznego. Panu radnemu wniosek taki składały wielokrotnie mieszkanki Kruszwicy. 

Druga interpelacja dotyczyła bezpieczeństwa na drogach a szczególnie dotyczy to odcinka drogi przy Biedronce na Zagoplu, gdzie ruch jest wzmożony i należałoby zdaniem pana radnego np. założyć tam sygnalizację świetlną.

Radny pan Grzegorz Pawlak złożył interpelację dotyczącą bezpieczeństwa oraz wykonania prac na drodze Przedbojewice- Kobylniki. Pan radny zwrócił uwagę, że po wysypaniu kamyczkiem nie wiadomo gdzie jest środek drogi i gdzie zaczyna się jej pobocze.

Radny pan Andrzej Michalak złożył interpelację dotyczącą ustawienia znaku „Zakaz parkowania” przy chodniku biegnącym przy kościele Św. Teresy. Chodzi o to, aby samochody nie parkowały po dwóch stronach jezdni jak jest w chwili obecnej, bo droga ta staje się nieprzejezdna i tym samym niebezpieczna.

Radny pan Andrzej Michalak dodał żeby postawić znak poziomy na wjeździe z Kruszwicy do Kobylnik.

Radny pan Łukasz Olbryś zapytał czy informacje o osobach, które zalegają z opłaceniem alimentów są przesyłane do Krajowego Rejestru Dłużników?

Jeśli nie to pan radny interpeluje, aby takie informacje do rejestru były przesyłane.

Radny pan Aleksander Budner złożył interpelację w sprawie niepalących się lamp na ulicy Mickiewicza. 

Druga interpelacja dotyczy luster ulicznych. Pan radny wnioskował, aby były częściej przecierane, ponieważ brudne ograniczają widoczność.

Radny pan Waldemar Zgorzałek złożył interpelację dotyczącą odcinka dla pieszych przy drodze krajowej od wagi gdzie samochody wyjeżdżają z burakami do ogrodu w Kobylnikach. Jest tam chodnik bardzo mocno zabłocony, co uniemożliwia mieszkańcom piesze przemieszczanie się. Zdaniem pana radnego należy odcinek ten uporządkować.

Druga interpelacja dotyczy samochodów ciężarowych, które robią postój na skrzyżowaniu, w Kobylnikach. Pan radny poprosił komendanta Policji w Kruszwicy, aby uczulił swoje służby, aby reagowały.

Radny pan Marek Rimer złożył interpelację dotyczącą pomalowania znaków poziomych na drodze powiatowej Inowrocław, Szarlej, Kruszwica. Brakuje tam linii i jest to bardzo duże zagrożenie ruchu.

Przewodniczący Osiedla pan Marian Lewandowski złożył interpelację w imieniu mieszkańców Osiedla Zagople w sprawie naprawy przejścia od małego mostu do przepompowni. Na moście świeci się jedna lampa względnie dwie a odcinek od mostu do przepompowni jest bardzo ciemny, na dodatek brudny i niebezpieczny. Chodzi tam bardzo dużo mieszkańców, pracowników Zakładów Tłuszczowych i Cukrowni. 

Druga interpelacja dotyczy Biedronki. Są tam dwa przejścia dla pieszych dobrze oznakowane. Pan przewodniczący zaobserwował, że mieszkańcy nie chodzą po chodnikach w kierunku pasów, tylko po trawnikach na skróty, co jest bardzo niebezpieczne, bo ruch na tym odcinku jest duży. Pan przewodniczący interpelował do Policji, aby zwiększyli nadzór na tym odcinku.
Starosta Inowrocławski pan Tadeusz Majewski powiedział, że ustosunkuje się do kilku zdań, które padły. Pan Starosta stwierdził, że wniosków drogowych tych, które kosztują najwięcej pieniędzy tak dużo nie padło i pogratulował Burmistrzowi, że sytuacja na drogach została opanowana. Zadania wspólne udało się w tym roku zrealizować. Również przygotowany jest dobrze budżet na rok 2009 i te wspólne zadanie, jakie są w planie będą zrealizowane w tym zakresie jak jest zaplanowane bądź większym, dlatego że środki, jakie mają być przeznaczone w budżecie Powiatu Inowrocławskiego na drogi są wielokrotnie wyższe w roku 2009 niż w 2008. Na koniec pan Starosta Tadeusz Majewski złożył wszystkim życzenia noworoczne.

AD. 9. INFORMACJA O DZIAŁALNOŚCI KONTROLNEJ KOMISJI REWIZYJNEJ W ROKU 2008. 
      Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska poprosiła przewodniczącą komisji Rewizyjnej panią Wandę Grabską o przedstawienie informacji o działalności kontrolnej komisji Rewizyjnej. Stanowi ona załącznik do protokółu.
Pytań, uwag nie zgłoszono.

AD.10. PODJĘCIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCEJ UCHWAŁĘ W SPRAWIE UCHWALENIA BUDŻETU GMINY KRUSZWICA NA ROK 2008.

     Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska poprosiła panią Skarbnik Gminy o udzielenie wyjaśnień.
Skarbnik Gminy pani Małgorzata Ostrowska zgłosiła zmiany kwot w załącznikach.
Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – nieobecny, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została Przez Radę przyjęta.

AD.11. PRZYJĘCIE BUDŻETU GMINY KRUSZWICA NA 2009 R.
- wystąpienie Burmistrza Kruszwicy

Burmistrz Kruszwicy pan Tadeusz Gawrysiak powiedział, że „Projekt budżetu na rok, 2009 który po stronie dochodów wynosi około 44,5 mln zł. Jest wyższy od planów na 2008 rok o około 9 %. Z projektem na 2008 rok wzrostem wynosi 21,3 %. Na taki wzrost wpłynęło przede wszystkim zwiększenie subwencji ogólnej w części wyrównawczej oraz dochodów własnych natomiast wzrost dochodu z tytułu podatków lokalnych zaplanowano na poziomie 2,46% a z tytułu działów podatku PIT i CIT na poziomie 0,37% przy wskaźniku inflacji, które podało Ministerstwo Finansów i zobligowało nas do przeliczenia całego budżetu po stronie dochodowej i wydatkowej na 2,9 %. Gmina prowadzi umiarkowaną politykę podatkową. Ten wzrost z tytułu podatków lokalnych na poziomie 2,5 % to jest nawet poniżej wskaźnika inflacji. Wydatki zaplanowane na rok 2009 w kwocie 48.419.954 zł. Wzrost stosunku do planu na rok 2008 rok to jest o 11,68 % a w stosunku do projektu na 2008 o 26,9 %. Na wydatki bieżące przeznaczono 41.929.954 zł to jest 98,56 % dochodów bieżących. Wydatki bieżące doganiają sprawy związane z dochodami bieżącymi itd. Na wydatki inwestycyjne przeznaczone będzie 6.480 tys to jest 13,40% wydatków ogółem które planuje się sfinansować w następujący sposób: z dochodów bieżących przeszło 600 tys, ze sprzedaży majątku około 2 mln zł, obligacje 3.300.000 tys wolne środki 600.000 tys. Wśród wydatków bieżących najwięcej przeznaczono na wynagrodzenie z pochodnymi. To jest całościowy budżet dotyczy oświaty, pomocy i we wszystkich jednostkach pomocniczych kwota 19.776.137 zł to jest 40,8% ogółu wydatków, a na świadczenia społeczne wynikające z przepisów ustaw które obligują samorząd do wydatkowania w tym zakresie 6.727.000 zł to jest13,9% ogółu wydatków, a wydatki 6.480.000 zł to jest 13,4 %. Najwięcej środków przeznacza się na zadania z zakresu oświaty i wychowania oraz na edukacyjną opiekę wychowawczą to jest 37,7 % ogółu wydatków a na pomoc społeczną przeznacza się 20,8 %.” 

Pan Burmistrz poprosił panią Skarbnik Gminy o przedstawienie autopoprawek.
Radny pan Aleksander Budner powiedział, że autopoprawki były przedstawiane na wszystkich posiedzeniach komisji, więc nie trzeba ich odczytywać.

Przewodnicząca Rady poprosiła Radę o przegłosowanie wniosku pana radnego Aleksandra Budnera. Za wnioskiem głosowało 16 radnych jedna osoba była przeciwna trzech radnych wstrzymało się od głosowania. Wniosek został przez Radę przyjęty.

Autopoprawki stanowią załącznik do protokółu.

- opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej

Opinię przedstawiła Skarbnik Gminy pani Małgorzata Ostrowska. Stanowi ona załącznik do protokółu.
- koreferat komisji Rozwoju Budżetu i Finansów

Koreferat przedstawił przewodniczący komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów pan Bogdan Hałasa. Stanowi on załącznik do protokółu.
- dyskusja nad budżetem

Głos zabrał pan radny Stanisław Bogdanowicz. ”Postanowiłem dziś zabrać głos, w imieniu Klubu Radnych PiS, nie po to by wprowadzać- jak to niektórzy określają- ferment czy niepotrzebne zamieszanie, ale po to, by wyrazić swoje obawy oraz wątpliwości wielu naszych mieszkańców. Mamy dziś uchwalić budżet na 2009 rok – a jest to budżet bardzo ważny, bo decyduje on nie tylko o obliczu obecnej kadencji naszej Rady, ale również o możliwościach naszego samorządu na wiele kolejnych lat, gdyż dalsze zadłużenie gminy w wyniku emisji obligacji, na 7 mln złotych, drastycznie ograniczy możliwości inwestycyjne kruszwickiego samorządu w przyszłości – a na pewno do czasu wykupienia poprzednich i planowanych obligacji. Oczywiście nie ma sensu dyskutować nad tym, czy należy emitować kolejne obligacje czy nie, ponieważ oczywistym jest, że tylko w taki sposób można sięgnąć po pieniądze z Unii Europejskiej. Własny wkład finansowy jest, bowiem niezbędny i nikt nie ma zamiaru tego negować. Z kolei nie jest już tak oczywiste, na co powinniśmy wydać te pieniądze i tu chcielibyśmy wyrazić swoje największe wątpliwości.
Projekt tego budżetu, zaproponowany przez Burmistrza Kruszwicy pana Tadeusza Gawrysiaka, opiera się w zasadzie na jego pomyśle, wyrażonym w projekcie unijnym o nazwie „ Goplańskie dziedzictwo kulturowe i przyrodnicze bazą dla turystyki, rekreacji, edukacji i sportu”. Na realizację zadania, o którym wyżej mowa, przeznaczona ma być zdecydowana większość pieniędzy z emisji obligacji. Czy jednak rzeczywiście pan Burmistrz ma rację? Czy mieszkańcom Kruszwicy potrzebna jest np.. przebudowa Wzgórza Zamkowego? Może z punktu widzenia naukowców jest to zadanie priorytetowe – i my ich rozumiemy, ale czy poprawi to w tak istotny sposób jakość życia naszych mieszkańców? Czy są to potrzeby pierwszego rzędu? A może osoba, która wpływa realnie na projekt budżetu nie wie o tym, że nasi mieszkańcy pilnie potrzebują budowy kanalizacji, wodociągów, dróg i chodników. Może jednak trzeba wsłuchać się w to, co mówią nasi mieszkańcy, a nie uważać, że ma się patent na najlepsze pomysły, że jest się „jedynym najmądrzejszym”. Pan Burmistrz może i ma wiele ciekawych pomysłów, jednakże uważamy, iż powinien się zastanowić nad tym, czy zależy mu bardziej na pracy dla „własnej chwały” czy dla dobra ludzi? Osobiście odnosimy wrażenie, że na tym pierwszym. Tak trudno przecież było skonsultować swoje plany z mieszkańcami, którzy z taką determinacją niegodną się na zaproponowaną koncepcję rewitalizacji Rynku. Jako Klub Radnych PiS musieliśmy wręcz wymusić wykonanie małego, choć konkretnego kroku w sprawie obwodnicy Kruszwicy. Przykładów, takich jak wyżej, można by było podać o wiele więcej, ale nie w tym rzecz. Chodzi o to, by wszyscy wiedzieli, na co i dlaczego będą wydawane publiczne pieniądze. Mając na uwadze powyższe apelujemy, by pamiętać, że najpierw należy zaspokoić potrzeby podstawowe, potrzeby pierwszego rzędu, a tych w naszej gminie jest niestety jeszcze bardzo dużo. Łatwiej będzie spłacać dług, kiedy nasi mieszkańcy będą wiedzieli, że zbudowano coś dla poprawienia jakości ich życia. Nasi mieszkańcy nie są tak bezmyślni, jak niektórzy może sądzą. Są ludźmi myślącymi, umiejącymi formułować swoje oczekiwania i wyrażać je publicznie – niestety często w formie protestacyjnych petycji. Mamy gorącą nadzieję, że jesteś dzisiaj, choć w części ich wyrazicielami.”
Radny pan Andrzej Michalak zaproponował żeby była wyodrębniona kwota w budżecie na Mistrzostwa Europy w wioślarstwie.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- wstrzymał się,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – wstrzymał się,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – wstrzymał się, 

- Owedyk Marcin – nieobecny, 

- Pawlak Grzegorz – wstrzymał się,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, nie było głosów przeciwnych 4 osoby wstrzymały się od głosowania. Uchwała została Przez Radę przyjęta.

AD.12. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIEGMINNEGO PROGRAMU PROFILAKTYKI I ROZWIĄZYWANIA PROBLEMÓW ALKOHOLOWYCH I NARKOMANII NA ROK 2009.

      Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że informacja była przedstawiana na wszystkich posiedzeniach komisji. 
Pytań, uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – zwolnił się,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – zwolnił się,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – nieobecny, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 18 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została Przez Radę przyjęta.

AD.13. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE PRZYJĘCIA PLANU PRACY RADY MIEJSKIEJ W KRUSZWICY NA I PÓŁROCZE 2009.

            Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że ustaliła z przewodniczącymi wszystkich komisji plan na I półrocze, ponieważ dochodzą czasami jakieś zmiany.
Pytań, uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – zwolnił się,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – zwolnił się,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – nieobecny, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 18 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. W trakcie głosowania na sali obecnych było 18 radnych.Uchwała została Przez Radę przyjęta.

AD.14. PODJĘCIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCEJ UCHWAŁĘ W SPRAWIE USTALENIA DIET DLA RADNYCH RADY MIEJSKIEJ W KRUSZWICY.
      Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że uchwała była przedstawiana na wszystkich posiedzeniach komisji. 
Pytań, uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – zwolnił się,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – zwolnił się,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – nieobecny, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 18 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została Przez Radę przyjęta.

AD.15. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE PRZYJĘCIA STATUTU ZWIĄZKU GMIN ZLEWNI JEZIORA GOPŁO W KRUSZWICY.

     Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że uchwała była przedstawiana na wszystkich posiedzeniach komisji. 
Pytań, uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – zwolnił się,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – zwolnił się,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – nieobecny, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 18 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została Przez Radę przyjęta.

AD.16. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZBYCIA PRAWA UŻYTKOWANIA WIECZYSTEGO NIERUCHOMOŚCI GRUNTOWEJ POŁOŻONEJ W CHEMICZKACH.

       Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że uchwała była przedstawiana na wszystkich posiedzeniach komisji. 
Pytań, uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – zwolnił się,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – zwolnił się,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – nieobecny, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 18 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została Przez Radę przyjęta.

AD.17. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYSOKOŚCI EKWIWALENTU PIENIĘŻNEGO DLA CZŁONKÓW OCHOTNICZEJ STRAŻY POŻARNEJ ZA UDZIAŁ W DZIAŁANIACH RATOWNICZYCH ORAZ SZKOLENIACH POŻARNICZYCH.
       Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że uchwała była przedstawiana na wszystkich posiedzeniach komisji. 
Pytań, uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – zwolnił się,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – zwolnił się,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – nieobecny, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 18 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została Przez Radę przyjęta.

AD.18. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZBYCIA ODRĘBNEJ WŁASNOŚCI LOKALU.
        Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że uchwała była przedstawiana na wszystkich posiedzeniach komisji. 
Pytań, uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – zwolnił się,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – zwolnił się,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – nieobecny, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- zwolnił się,

Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została Przez Radę przyjęta.

AD.19. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYRAŻENIA ZGODY NA UDZIELENIE BONIFIKATY OD CENY SPRZEDAŻY ODRĘBNEJ WŁASNOŚCI LOKALU.
        Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że uchwała była przedstawiana na wszystkich posiedzeniach komisji. 
Pytań, uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – zwolnił się,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – zwolnił się,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – nieobecny, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- zwolnił się,

Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została Przez Radę przyjęta.

AD.20. ODPOWIEDZI PRZEWODNICZĄCEJ RADY MIEJSKIEJ NA WNIOSKI ZŁOŻONE W TRAKCIE OBRAD XXVIII SESJI.

      Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że był wniosek radnego pana Łukasza Olbrysia żeby zorganizować robocze spotkanie w sprawie emisji obligacji komunalnych. Termin będzie ustalony z panem Burmistrzem.
AD.21. ODPOWIEDZI BURMISTRZA KRUSZWICY NA INTERPELACJE ZŁOŻONE W TRAKCIE OBRAD XXIX SESJI.

Pan Burmistrz udzieli pisemnych odpowiedzi.

AD.22. WOLNE WNIOSKI

      Komisja wniosków nie odnotowała żadnego wniosku.
AD.23. ZAMKNIĘCIE OBRAD SESJI.
      Przewodnicząca Rady podziękowała wszystkim za udział w obradach sesji i dodała, że obrady XXIX sesji uważa za zamknięte.

Protokołowała: Grażyna Kowalska

